

В аэропорту "Иркутск" прошла выставка гражданской авиатехники

В Иркутске свой профессиональный праздник - День авиации - отметили и гражданские летчики. Основные мероприятия развернулись в иркутском аэропорту.

Сотни человек пришли на взлетно-посадочное поле иркутского аэродрома. Здесь представлена гражданская воздушная техника: "Ан-30", "Баргузин", "Ан-24", а также специальный автотранспорт: топливозаправщик и пожарный аэродромный автомобиль.

Только сегодня любой желающий может побывать в кабине пилота и почувствовать себя летчиком, например, самого массового вертолета в России "Ми-8". Он производится более сорока лет - с 1967 года. За это время выпущено более 12 тысяч таких машин. "Ми-8" вмещает 22-24 пассажира. Чтобы попасть в кабину, посетителям выставки пришлось постоять в очереди: желающих познакомиться с машиной оказалось слишком много:

- Сегодня день аэрофлота. У меня здесь мама работает. Посмотрел самолеты и узнал, как мама работает. Мне вообще понравился вот этот вертолет, то, что он один вертолет здесь. Остальные все не вертолеты.

А это - грузовой самолет "Ан-26". Его грузоподъемность - 5,5 тысяч тонн. Максимальная скорость – 350 километров в час.

- Такие выставки познавательны не только для иркутян, в принципе, для любого региона нашей страны. Это очень познавательно. То есть дает молодежи познакомиться с авиационной техникой, посмотреть, потрогать, можно посидеть в кабине, - говорит пилот грузового самолета "Ан-26" Семен Никулкин.

Многие привели с собой детей, чтобы они посмотрели и потрогали отечественную авиатехнику, а также посетили музей аэропорта. Не было только показательных прыжков спортсменов Иркутского РОСТО. В этом году на них не успели оформить разрешения. Поэтому, пролетев над Иркутском, авиаторы продолжили праздник на аэродроме у посёлка Оек.

Праздник воздушного флота накануне отмечали также жители Второго Иркутска. С утра до вечера в городке авиастроителей проходили концерты, показательные выступления авиамоделистов, турнир по футболу и шашкам. Завершилось празднование около полуночи большим фейерверком. Несмотря на позднее время и сильный дождь, чтобы посмотреть салют, на стадионе "Зенит" собрались около пяти тысяч человек.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск СОБЫТИЯ, ИРКУТСК 3210 19.08.2008, 16:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=47083> Bytes: 2136 / 2136 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта